

# 13名伤员正在救治中

## 宝钢铁水包侧翻事故

上午, 第三人民医院由院内外专家组成的专家组在对所有伤员逐一会诊后, 重点对生命垂危伤员的进一步诊治方案及预后作了具体研讨。

长海医院专家组也对收治在医院重症监护室的两名伤员作了会诊。

据悉, 对所有伤员的救治目前仍以稳定生命体征为主, 暂时不会考虑安排手术。

【本报讯(首席记者施捷)】昨天上午, 宝钢铁水包倾翻事故中的13名伤者目前正在积极救治中。记者今天上午从第三人民医院和长海医院了解到, 6名危重伤员中一人仍未脱离险境, 其余5人暂无生命危险, 另外7名重伤员病情相对稳定。

【年龄】突发事件中受伤的13人均为男性, 年龄在22岁至41岁间。

【伤势】伤势最严重的是一名24岁的李姓青年, 其烧伤面积达99%, 并伴有重度的吸入性损伤。

【治疗】6名危重伤员都在第一时间实施气管切开及机械通气, 同时接受抗休克治疗。

【医院】13名伤员中包括6名危重伤员在内的11人一直在上海交通大学医学院附属第三人民医院(原宝钢医院)救治, 另外两名重伤员昨天已转至第二军医大学长海医院。

## 全力抢救伤员 调查事故原因

### 有关领导看望受伤人员

【本报讯(记者叶薇)】宝钢集团昨晚透露, 昨天上午发生的宝钢铁水包倾翻事故, 是吊运时双板钩单侧脱落所致。伤者增至13人, 2人死亡。

据了解, 17日上午9时10分, 宝钢股份公司炼钢厂一炼钢分厂行车在吊运270吨铁水包时, 发生双板钩单侧脱落, 致使铁

水包倾翻。事故造成2人死亡13人受伤, 伤员立即被送往宝钢医院救治。

事故发生后, 市委常委、副市长艾宝俊立即指示要全力救援, 迅速查明事故原因。有关领导到医院看望受伤人员, 要求医院全力以赴抢救伤员。目前, 上海已成立事故调查组, 对事故原因展开调查。



宝钢医院15楼烧伤科外, 工友们正在焦急等待 本报记者 陈意俊

# 270吨铁水包倾翻 1600℃铁水倾泄

昨日上午9时10分许, 宝钢铁水倾翻事故2死13伤



新民图表 制图 贺信

昨日上午9时10分许, 宝钢股份公司炼钢厂一炼钢分厂在进行铁水扒渣作业中, 铁水包突然坠落倾翻。事故已造成2人死亡, 13人受伤。

【初步调查原因】14时30分左右, 宝钢公共关系部工作人员孟海彪在收治伤员的第三人民医院通报了事故的初步调查原因, 称铁水包倾翻是由炼钢厂行车在吊运270吨铁

### 李柱柱今年22岁

一名女士向《新民周刊》记者哭诉, 一名遇难人员是她的堂弟李柱柱, 淮安人, 今年22岁。她说, 李柱柱15日回淮安相亲, 昨天才是他返回上海的第二天。铁水包倾翻时, 李柱柱的车正好在底部, 几十吨的车与他在滚烫铁水中融化。

水包时, 发生双板钩单侧脱落所致。

据了解, 行车调运在空中进行, 铁水包内装有270吨铁水, 总重量大约300吨, 铁水呈液态, 温度超过1600摄氏度。在调运过程中, 共有3条铁质吊绳牵引铁水包工作, 其中2根用来控制平移和上下移动, 还有1根主要协调铁水包的倾仰角。

正常情况下, 这根铁绳将铁水包的倾斜角控制在90度以下, 事发时由于单侧双板钩脱落造成铁水包倾覆, 上千度的铁水洒下来, 烧伤了在附近地面作业的工作人员; 铁水遇水后又迅速发生汽化, 形成高温水蒸气, 造成二度伤害。 见习记者 王文佳



## 卓越天翼 用“5”之地

电信版 iPhone 5 全授权网点火热发售中

- 合约价=5288元=裸机价
- 宽带直降至多180元
- 0元购机 分期付款
- 送WIFI时长

好网络 · 低辐射 · 大流量 · 全球漫游